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Nota de premsa

CaixaForum Tarragona reobrirà portes 

el dia 1 de juny
· El centre cultural de la Fundació ”la Caixa” reobrirà portes per tornar a acollir el públic a partir del dilluns vinent, dia 1 de juny, seguint tots els protocols que garanteixen la seguretat sanitàries.
· Els centres CaixaForum situats a Barcelona, Madrid, Saragossa, Sevilla, Palma, Girona, Lleida i Tarragona reprendran l’activitat de manera coordinada, amb un terç de l'aforament.
· Les sales d’exposició tindran educadors per a fer tasques de mediació en determinades franges horàries.
· «Aquest esforç per posar de nou en marxa tots els nostres centres culturals respon a la voluntat d’oferir a la ciutadania, després d’aquesta dura etapa, espais per recuperar el pols cultural i el benestar personal», ha declarat la directora general adjunta de la Fundació ”la Caixa”, Elisa Durán.
· CaixaForum Tarragona reprendrà la seva activitat amb l’exposició Faraó. Rei d’Egipte, una col·laboració amb el British Museum, que es podrà visitar fins el 14 de febrer de 2021.

Tarragona, 27 de maig de 2020. La Fundació ”la Caixa” ha anunciat la reobertura de la xarxa de centres CaixaForum a partir de dilluns vinent, dia 1 de juny. D’aquesta manera, els centres de Madrid, Barcelona, Sevilla, Saragossa, Palma, Lleida, Tarragona i Girona reprendran l’activitat de manera coordinada i amb el triple objectiu de garantir la seguretat sanitària, reforçar la confortabilitat del públic durant la seva visita i refermar la qualitat que caracteritza tots els projectes de l’entitat.
Per la directora general adjunta de la Fundació ”la Caixa”, Elisa Durán, «aquest esforç per posar de nou en marxa tots els nostres centres culturals respon a la voluntat d’oferir a la ciutadania, després d’aquesta dura etapa, espais per recuperar el pols cultural i el benestar personal. Durant aquesta crisi s’ha demostrat que la cultura és més necessària que mai com a eina per obrir finestres al món en un moment en què la nostra realitat s’ha vist reduïda».
Els centres culturals de la Fundació ”la Caixa” tornaran a acollir visitants complint tots els requisits previstos per les autoritats sanitàries a conseqüència de la crisi de la COVID-19 i reforçant les tasques de neteja i desinfecció. L’accés al centre es podrà dur a terme de forma gratuïta a través de la reserva anticipada d’entrades en línia o bé la seva obtenció via presencial.

Gràcies a l'excel·lent relació amb museus i prestadors, les exposicions de tots els centres CaixaForum s'han pogut allargar més enllà de la seva data inicial de finalització, i es podran visitar, la gran part d'elles, fins després de l'estiu. 
A les sales, clausurades des del 14 de març passat a conseqüència de la crisi sanitària, s’hi reforçarà la presència d’educadors en determinades franges horàries per tal d’orientar els visitants i resoldre els dubtes que puguin sorgir respecte del contingut de les exposicions.
Per accedir a les sales d’exposició, serà obligatori l’ús de màscares i de dispositius de gel hidroalcohòlic, que se situaran a l’entrada dels centres. Seguint la normativa marcada per les autoritats sanitàries, els visitants podran accedir al centre de manera individual o per grup familiar, mantenint sempre una distància de seguretat de dos metres. No hi haurà visites guiades, ni les activitats programades abans de la crisi del coronavirus.
En aquesta primera fase, CaixaForum Tarragona reobrirà amb l’horari habitual d’exposicions: de dilluns a divendres de 10 a 14 h i de 17 a 20 h; els dissabtes de 11 a 14 h i de 17 a 20 h, i els diumenges i festius, de 11 a 14 h.

A partir de l’1 de juny i fins el 14 de febrer de 2021, a CaixaForum Tarragona es podrà gaudir de l’exposició Faraó. Rei d’Egipte. Es tracta d’un recorregut a través d’una col·lecció d’objectes procedents del British Museum per explorar els ideals, el simbolisme i la ideologia dels faraons, com també les realitats de la vida a la vall del Nil. Com a novetat i de forma excepcional, les sales del centre romandran obertes durant el mes d’agost.
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